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Nikolaus-Parkplatz-Problem

Der Nikolaus hat seinen Schlitten auf einem Parkplatz
abgestellt und jetzt mochte er wieder herausfahren. Das
Problem ist, dass er vom Weihnachtsmann, vom Christkind,
von Knecht Ruprecht und vom Engelchen zugeparkt wurde:

-Knecht Ruprecht
Mikolaus —-_ 1.9
Christlgnd: Engelchen €

Weihnachtsmann

Wie missen die anderen fahren, damit der Nikalaus herausfahren kann?

a} Knecht 1 nach links, Weihnachtsmann 3 nach oben, Christkind 3 nach rechts,
Engelchen 3 unten, Knecht 3 rechts, Engelchen 3 nach oben, Christkind einen
nach links, Weihnachtsmann drei nach unten, Schlitten frei

b) Knecht 1 nach finks, Weihnachtsmann 3 nach aben, Christkind 3 nach rechts,
Engelchen 3 unten, Nikofaus 3 rechts, Engelchen 3 nach oben, Christkind
einen nach links, Weihnachtsmann drei nach unten, Schlitten frei

c) Knecht 1 nach links, Weihnachtsmann 3 nach ocben, Engelchen 3 untén,
Nikolaus 3 rechts, Engelchen 3 nach oben, Christkind einen nach links,

Weihnachtsmann drei nach unten, Schlitten frei



